

反对SB17：保护德州经济和声誉！

SB 17 违背美国和德州精神，让我们反对它，保持德州商业开放！

伤害德州经济与商业环境

- 破坏房地产市场稳定：禁止特定国家的个人和公司拥有房产将扰乱商业、工业、住宅和农业等房地产市场。
- 阻碍投资、驱赶企业家、不再吸引人才的迁入：美国制造业回流”需要大量土地，法案将削弱德州吸引企业投资的能力。
- 过度监管：交易流程变慢、成本上升，削弱德州的竞争力。

SB 17 无法实现其目标

- 限制房产所有权不会增强国家安全。
- SB17 声称是为了“防范对公众健康、安全和福利的潜在风险 (risk to the health, safety, and welfare of the public)”，但其具体内容模糊。
- 将传播疾病与“限制购房”结合在一起，是在“污名化”华人群体，也让整个提案添加了很多主观性的裁定。



规定过于宽泛且含糊不清

- 提案中，“农业用地”的定义过于广泛，加上对“人身伤害”的无理规定以及对“住所 domiciled”的模糊界定，实际上限制了个人拥有任何不动产（仅自住房除外）。
- 提案里涉及“强制出售” & “严厉惩罚”等条款，由于定义不清，房产所有者可能遭受经济损失。

违反联邦法律与宪法权利

- 联邦政府已有监管机制：联邦政府通过CFIUS（外国投资委员会）管理外国土地交易，使SB 17成为多余之举。
- 违反宪法，带有歧视性：针对特定国籍人士，侵犯美国《第十四修正案》、德州宪法及《公平住房法》。

危险的社会与历史先例

- 重现历史上的歧视：该法案与历史上针对外国人的土地法类似，甚至让人想起二战时期日裔美国人的拘禁政策，而德州早在1965年废除了这些歧视性法规，以鼓励投资。
- 助长仇外心理与种族定性：该法案会制造恐惧与分裂，尤其对整个亚裔群体影响深远。